

第二批援奉医疗队 59 名队员平安凯旋



巫山县援奉第二批医疗队平安凯旋。

本报记者 向君玲 肖乔文/图
8月11日下午18:20,巫山县第二批援奉医疗队的59名队员不辱使命,圆满完成援奉核酸采样工作任务后平安凯旋。在奉节县抗击疫情的关键时刻,县卫

健委、县妇幼保健院、云鸿医院、安康医院、红叶医院的59名队员主动请战,舍小家顾大家,执甲出征,于8月9日星夜兼程奔赴奉节县,支援当地核酸采样工作。在抗疫一线的24小时里,医务人员发

扬团结协作、顽强拼搏的奉献精神,努力克服未知疫情风险、酷暑天气、高强度工作量的巨大身心挑战,吃苦耐劳、连续作战,圆满完成采样任务,共为夔门街道夔门社区进行核酸采样12306人次,为奉节县打赢

疫情防控攻坚战贡献了“巫山力量”,交出了合格答卷。

副县长乔溯向白衣执甲、逆行抗疫的医务人员表示热烈欢迎,向他们及家人致以崇高的敬意和诚挚的问候!感谢他们在抗击疫情最前线,用实际行动诠释了医者仁心、大爱无疆的崇高精神,为巫山增光添彩,他们是新时代“最美逆行者”!希望大家好好休息,调整好身心状态,继续发扬伟大的抗疫精神,以更加饱满的精神状态,更加精湛的医术,全身心投入到下一步工作中,为守护好广大群众健康安全,再创佳绩、再立新功。

县卫健委医政医管科科长蒋廷财,代表本次援奉的全体队员向一直关心、关注和支持他们的县卫健委领导、医院职工等表示衷心感谢,介绍了在抗疫一线的工作经历和收获体会,并表示可以随时回到各自岗位,履职尽责,倾情付出,继续为全县人民身体健康保驾护航。

下车后,大家一起合影留念,时间在这一刻定格,感情在这一刻迸发,你们平安回家,真好!

据介绍,为感谢巫山县医疗队的无私援助,队员们归来之时,奉节县卫健委为医务人员举行了欢送仪式,夔门街道党工委、夔门街道办事处还为大家送上一面锦旗。

邻里驰援共抗疫,倾情为民显担当。截至目前,巫山县驰援奉节县的两批次125名医务人员全部胜利凯旋、平安到家。



自觉佩戴口罩,请成为每个人常态!



市民佩戴口罩出行。

本报讯(记者 向君玲 肖乔文/图)疫情防控涉及我们每个人,我县公共场所防疫工作做得怎么样?抗疫防线筑得牢不牢?

8月12日,记者走访了城区部分人口聚集的农贸市场,乘坐了部分公共交通……发现:在这些场所,自觉佩戴口罩并未成为市民的常态,仍有一部分人不愿佩戴口罩。

日常生活中,乘坐公交车是不少市民的主要出行方式。12日上午10:00,记者从广东中路公交车站台上,90%等候的乘客都佩戴上了口罩,有序候车。看见未佩戴口罩的人,司机用喇叭温馨提醒往来的乘客:“乘坐公交车出行,必须全程佩戴口罩。”

走访过程中,记者发现大多数市民对佩戴口罩都很理解、配合。他们认为,虽然有时候戴着口罩说话不方便,但是生命安全是第一位的,管控得再严也不为过。

在走访的过程中,记者发现,市政广场、红绿灯路口等自由出入的地方,并没有工作人员进行相关检查,市民自觉佩戴口罩的情况很不尽人意,还有部分市民未按规定佩戴口罩。有的市民只将口罩遮住嘴巴,露出鼻孔在外呼吸;有的市民将口罩罩在下巴,露出口鼻讲话,甚至抽烟……但他们中有的还是说,以后会提高防护意识。

戴好口罩,不仅是对自己负责,也是对别人负责。市民黄周前表示,疫情形势依然严峻,为了自己和其他人健康,不管是进入菜市场、超市,还是其他地方,都应该佩戴口罩。

虽然我县现在是相对安全地区,但疫情防控一定不能掉以轻心!记者在此呼吁,公共场所是人员聚集且复杂的场所,小孩和老年人等属于抵抗力较低的人群,一定要全程佩戴口罩。

县领导检查文化市场安全及疫情防控工作

本报讯(记者 雷行星)8月12日,县委常委、宣传部部长、县“扫黄打非”工作领导小组组长柴承刚先后前往新华书店、保利万和影院、吾里网咖等地检查文化市场安全及疫情防控工作。

每到一处,柴承刚都认真了解经营场所疫情防控工作落实情况,详细询问疫情防控具体措施,仔细查看人员进出登记表、消毒登记表等,同时对各场所是否无证销售出版物、是否销售盗版出版物、资格证是否年检等情况进行检查。

柴承刚要求,要加大对文具店、书店等文化经营主体的宣传教育力度,普及相关知识及法规,营造守法经营的良好氛围;要加强对文化市场监管和疫情防控工作的指导,督促文化场所严格落实测温、扫码、戴口罩等疫情防控措施;要持续加大对各类场所的日常执法检查力度,充分发挥“扫黄

打非”基层工作站作用,同时把常态化疫情防控措施做得更细、更好,保障我县文化市场的稳定,确保人民群众的身体健康。

邓家:积极开展疫苗接种及疫情防控工作



邓家土家族乡村民排队接种新冠病毒疫苗。

本报讯(记者 曾露 通讯员 俞成文/图)为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,提高群众对新冠病毒的抵抗力和免疫力,切实保障辖区居民身体健康和生命安全,8月11日,邓家土家族乡与县疾控中心、县中医院联合开展2021年度第四次集中接种新冠病毒疫苗工作。

邓家土家族乡本次共完成接种665人,由于本次接种对象主要是60岁以上老人,接种工作需要做得更加细致、考虑得更加全面,接种当天,该乡乡村两级干部一起出动,一大早就来到接种现场维护接种秩序,并配合医务人员做好接种登记相关工作。

在需接种的对象中,有许多行动不便、没有家人陪同的高龄老人,独立完成疫苗接种全套流程,诸多不易。为让需要接种的老人能“应接尽接”,村社干部暖心出招,全

体出动,安排专车分批次接送老人们前往疫苗接种点接种,对行动不便的老人,还主动上前搀扶、背送,这不仅提升了疫苗接种效率,还增加了群众的满意度与获得感。

“今天的疫苗接种感觉非常好,秩序井然,有专车接,还有人背,感谢乡村干部们的付出。”已完成接种的邓家村老人贺德琼说。

在做好新冠病毒疫苗接种工作的同时,该乡还重点检查通往湖北省主干道的道路交通安全和疫情防控工作,重点对来往巫山人员进行体温检测,检查来往巫山人员行程码、健康码等,核实车辆信息,及时掌握人员车辆等信息。并加大工作力度,由驻村干部和村社干部一起,对辖区内人员进行全方位摸排,精准掌握群众动向,积极开展常态化疫情防控工作,确保全乡人民群众生命安全和身体健康。

市场监管局:疫情防控 守土有责 守土尽责

本报讯(记者 王忠虎 龚微)“我们的发热咳嗽类药品全部下架了。对进店的人员要求必须佩戴口罩,扫行程码,出具健康码,测量体温。”8月12日,在县城广东路泰和祥平价药店,相关工作人员向前来督导检查的县市场监督管理局副局长李娇介绍。

据了解,自8月2日以来,县市场监督管理局召开疫情防控专题会议,传达贯彻了市、县疫情防控工作调度会议精神,对疫情防控工作进行再部署再落实。8月4日,该局迅速抽调13名干部职工到高唐街道新冠肺炎疫情防控工作联合工作组开展检查工作。8月5日,又联合相关部门对城

区超市、农贸市场、餐饮单位等地方进行了抽查,根据抽查情况再次召开了全局中层干部会,对疫情防控工作进一步细化措施,落实责任。“我们在疫情防控工作中,严格落实县委县政府疫情防控工作要求,重点围绕聚焦冷链食品,严把输入关;聚焦药品登记,严把扩散关;聚焦疫苗接种,严把控管关。切实做到守土有责,守土尽责。”李娇说。即严格落实进口冷链食品“三证一码”“三专”的相关要求,规范使用“渝溯源”进口冷链食品追溯管理平台。对68户经营主体的冷藏冷冻库进行了登记和备案管理。召开约谈会3次,责令整改13家经营单位。协助冷链食品核酸采样检测3889批次,结果均呈阴性。对药品在前期日常监管巡查的基础上,由分管领导带队,组成3个专项检查小组,对全县零售药店进行新一轮检查督促工作。根据疫情防控工作新要求,各零售药店已暂停销售退热、止咳类药品,其他类药品报表累计收集1.3万余份。同时,全面加强新冠疫苗配送机构和接种点的监督检查,完成21家新冠疫苗接种点全覆盖。针对重点领域、重点行业的从业人员,组织零售药店、冷链食品从业人员836人进行疫苗接种,接种率100%。

“下一步,我们将继续慎终如始做好疫情防控工作,时刻紧绷疫情防控这根弦。”李娇表示,将更加严格落实主要领导“第一责任人”责任和班子成员“一岗双责”,分管领导带队一片、负责一片,严格落实属地责任、属事责任。持续加大监管力度,强化监管举措,加大在冷链食品、药店、民生商品价格、质量及餐饮方面的隐患排查。严厉打击疫情期间市场监管领域各类违法违规问题,构筑好市场监管防疫屏障。



本报讯(记者 向君玲)近日,巫山警方成功打掉一个“家庭式”吸贩毒窝点,抓获涉毒人员12人,缴获毒品海洛因38克。

今年以来,我县禁毒大队牵头成立专案组,旨在摧毁县城内的海洛因市场。据介绍,专案组民警兵分三路,一路对海洛因进行溯源,锁定海洛因泛滥重点区域;一路配合网安、技侦等部门工作人员对吸毒人员轨迹进行分析,厘清购买海洛因源头;一路在辖区派出所民警的协助下,

对县城内重点区域进行走访摸排,精准锁定涉毒人员。

经过不断分析、层层深挖,吸毒人员口中的“老头子”“老妈子”“涛娃子”逐渐浮出水面,这个由一家三口组成的“家庭式”贩毒窝点进入公安民警的视线。

为实现精准抓捕,专案民警在平湖路路边蹲点守候数十天,在全面掌握该窝点的毒品交易及吸毒人员准确活动情况后,6月21日14

时许,专案民警对涉案人员进行集中收网,当场抓获“老头子”“老妈子”“涛娃子”等3名贩毒人员及上门购买海洛因的9名吸毒人员,依法搜查并缴获疑似毒品海洛因19小包,经称重为38.614克。

经查,现年35岁的“涛娃子”原名张某某,吸食注射毒品海洛因10余年,因长期注射现已瘫痪卧床;现年67岁的“老妈子”原名陈某某,系张某某生母,无固定职业,无经济来源;现年

68岁的“老头子”原名张某某,系张某某生父,下岗职工,患有糖尿病,无经济来源。

最初,张某某因常年注射毒品走上“以贩养吸”的不归路,后因注射过多,瘫痪在床。全家无经济来源,为供儿子继续注射和维持生活,其父母化名“老头子”和“老妈子”,逐渐接手贩毒“生意”。

经审讯,犯罪嫌疑人张某某、陈某某、张某某等3人对自己在县城内多次贩卖毒品海洛因

的犯罪事实供认不讳,其余9名吸毒人员对自己购买注射毒品海洛因的吸毒行为供认不讳。

目前,公安机关已刑事拘留3人,强制隔离戒毒9人,案件正在进一步侦办中。至此,隐匿于巫山县城内的“家庭式”海洛因贩卖窝点被一举端掉。



打赢新时代禁毒人民战争

巫山警方打掉“家庭式”贩毒窝点

抓获12名涉毒人员,缴获毒品38克